

Кайри Ирвинг поздравил «Селтикс» с победой под занавес 5-го матча

Кайри Ирвинг поздравил «Бостон» с чемпионством.

Звездный защитник «Мэверикс» на последних минутах пятого матча финальной серии с «Селтикс» (88:106, 1-4) подбежал к нескольких игрокам соперника, а затем направился в сторону скамейки «зеленых», где также отдал должное представителям тренерского штаба.

Ирвинг играл за «Бостон» с 2017 по 2019 годы, после ухода из команды в качестве свободного агента он стал принципиальным соперником «кельтов».